
Produkty Primo – instrukcja

US15

1. Przeznaczenie

Primo Harvard Parasol Składany to mały, poręczny parasol zaprojektowany z myślą o codziennym użytku. Jego funkcja automatycznego otwierania i zamykania sprawia, że jest niezwykle wygodny i praktyczny. Dzięki swojej lekkiej konstrukcji z poliestru 180T, parasol jest niezawodny i łatwy do przenoszenia. Gumowane wykończenie plastikowej rączki zapewnia pewny uchwyt, a wiatroodporna konstrukcja gwarantuje stabilność w trudnych warunkach atmosferycznych.

Główne cechy:

- Automatyczne otwieranie i zamykanie.
- Lekka konstrukcja z poliestru 180T.
- Wiatroodporny stelaż.
- Plastikowa rączka z gumowanym wykończeniem.
- Ochronny pokrowiec w zestawie.

2. Zasady użytkowania

1. Codzienne użytkowanie:

- Aby otworzyć parasol, naciśnij przycisk na rączce.
- Po użyciu delikatnie zamknij parasol i schowaj go w dołączonym pokrowcu.
- Upewnij się, że parasol jest suchy przed schowaniem, aby zapobiec powstawaniu pleśni.
- Używaj parasola zgodnie z przeznaczeniem.
- Unikaj używania parasola podczas ekstremalnych warunków pogodowych, takich jak silne wichury.
- Unikaj używania parasola w pobliżu piorunów i burz.
- Trzymaj parasol z dala od źródeł ognia i wysokich temperatur.

2. Czyszczenie i konserwacja:

- Czyść materiał parasola wilgotną ściereczką.
- Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących.
- Przechowuj parasol w suchym miejscu.

3. Bezpieczne przechowywanie:

- Nie przeciążaj mechanizmu otwierania/zamykania.

- Unikaj kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogą uszkodzić materiał.

3. Certyfikaty

Certyfikaty:

- **CE** – zgodność z europejskimi normami bezpieczeństwa.
 - **REACH** – zgodność z wymaganiami dotyczącymi ochrony zdrowia i środowiska.
-

EN

Primo Products – User Guide

US15

1. Purpose

The Primo Harvard Folding Umbrella is a small, handy umbrella designed for daily use. Its automatic open and close function makes it extremely convenient and practical. With its lightweight 180T polyester construction, the umbrella is reliable and easy to carry. The rubberized finish of the plastic handle ensures a secure grip, while the windproof frame provides stability in challenging weather conditions.

Main Features:

- Automatic open and close.
- Lightweight 180T polyester construction.
- Windproof frame.
- Plastic handle with rubberized finish.
- Protective cover included.

2. Usage Guidelines

1. Daily Use:

- To open the umbrella, press the button on the handle.
- After use, gently close the umbrella and store it in the included protective cover.
- Ensure the umbrella is dry before storing to prevent mold formation.
- Use the umbrella according to its intended purpose.
- Avoid using the umbrella during extreme weather conditions, such as strong gusts of wind.
- Avoid using the umbrella near lightning and storms.
- Keep the umbrella away from fire and high temperatures.

2. Cleaning and Maintenance:

- Clean the umbrella fabric with a damp cloth.
- Avoid using harsh cleaning agents.
- Store the umbrella in a dry place.

3. Safe Storage:

- Do not overload the opening/closing mechanism.
- Avoid contact with sharp objects that may damage the fabric.

3. Certifications

Certifications:

- **CE** – compliance with European safety standards.
- **REACH** – compliance with health and environmental protection regulations.

DE

Primo Produkte – Bedienungsanleitung

US15

1. Zweck

Der Primo Harvard Faltpregenschirm ist ein kleiner, handlicher Regenschirm, der für den täglichen Gebrauch entwickelt wurde. Seine automatische Öffnungs- und Schließfunktion macht ihn äußerst praktisch und bequem. Mit seiner leichten Konstruktion aus 180T-Polyester ist der Regenschirm zuverlässig und einfach zu tragen. Die gummierte Oberfläche des Kunststoffgriffs sorgt für einen sicheren Halt, während der winddichte Rahmen Stabilität bei schwierigen Wetterbedingungen bietet.

Haupteigenschaften:

- Automatisches Öffnen und Schließen.
- Leichte Konstruktion aus 180T-Polyester.
- Winddichter Rahmen.
- Kunststoffgriff mit gummierter Oberfläche.
- Schutzabdeckung im Lieferumfang enthalten.

2. Bedienungshinweise

1. Tägliche Nutzung:

- Drücken Sie die Taste am Griff, um den Regenschirm zu öffnen.
- Schließen Sie den Regenschirm nach Gebrauch vorsichtig und bewahren Sie ihn in der mitgelieferten Schutzhülle auf.

- Stellen Sie sicher, dass der Regenschirm trocken ist, bevor Sie ihn lagern, um Schimmelbildung zu vermeiden.
- Verwenden Sie den Regenschirm gemäß seinem vorgesehenen Zweck.
- Vermeiden Sie die Nutzung bei extremen Wetterbedingungen wie starken Windböen.
- Verwenden Sie den Regenschirm nicht in der Nähe von Blitz und Gewitter.
- Halten Sie den Regenschirm von Feuer und hohen Temperaturen fern.

2. **Reinigung und Pflege:**

- Reinigen Sie den Stoff des Regenschirms mit einem feuchten Tuch.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Lagern Sie den Regenschirm an einem trockenen Ort.

3. **Sichere Aufbewahrung:**

- Überlasten Sie den Öffnungs-/Schließmechanismus nicht.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, die den Stoff beschädigen könnten.

3. **Zertifikate**

Zertifikate:

- **CE** – entspricht den europäischen Sicherheitsstandards.
 - **REACH** – entspricht den Anforderungen an Gesundheits- und Umweltschutz.
-

Produits Primo – Guide d'utilisation

US15

1. Destination

Le parapluie pliant Primo Harvard est un petit parapluie pratique conçu pour un usage quotidien. Sa fonction d'ouverture et de fermeture automatiques le rend extrêmement pratique. Grâce à sa construction légère en polyester 180T, le parapluie est fiable et facile à transporter. La finition en caoutchouc de la poignée en plastique garantit une prise en main sûre, tandis que la structure coupe-vent offre une stabilité dans des conditions météorologiques difficiles.

Caractéristiques principales :

- Ouverture et fermeture automatiques.
- Construction légère en polyester 180T.
- Structure coupe-vent.
- Poignée en plastique avec finition caoutchoutée.
- Housse de protection incluse.

2. Consignes d'utilisation

1. Utilisation quotidienne :

- Pour ouvrir le parapluie, appuyez sur le bouton de la poignée.
- Après utilisation, fermez délicatement le parapluie et rangez-le dans la housse incluse.
- Assurez-vous que le parapluie est sec avant de le ranger pour éviter la formation de moisissures.
- Utilisez le parapluie conformément à sa destination.
- Évitez d'utiliser le parapluie par conditions météorologiques extrêmes, comme de fortes rafales de vent.
- Ne pas utiliser le parapluie en cas d'orage.
- Gardez le parapluie à l'écart des sources de chaleur et des températures élevées.

2. Entretien et nettoyage :

- Nettoyez le tissu du parapluie avec un chiffon humide.
- Évitez d'utiliser des produits nettoyants agressifs.
- Rangez le parapluie dans un endroit sec.

3. Stockage sécurisé :

- Ne surchargez pas le mécanisme d'ouverture/fermeture.
- Évitez tout contact avec des objets tranchants qui pourraient endommager le tissu.

3. Certifications

Certifications :

- **CE** – conforme aux normes européennes de sécurité.
- **REACH** – conforme aux exigences en matière de santé et de protection de l'environnement.

IT

Prodotti Primo – Guida all'uso

US15

1. Scopo

L'ombrello pieghevole Primo Harvard è un piccolo ombrello pratico progettato per l'uso quotidiano. La sua funzione di apertura e chiusura automatica lo rende estremamente comodo. Grazie alla sua struttura leggera in poliestere 180T, l'ombrello è affidabile e facile da trasportare. La finitura gommata del manico in plastica garantisce una presa sicura, mentre la struttura antivento offre stabilità in condizioni meteorologiche difficili.

Caratteristiche principali:

- Apertura e chiusura automatica.
- Struttura leggera in poliestere 180T.
- Telaio antivento.
- Manico in plastica con finitura gommata.
- Copertura protettiva inclusa.

2. Istruzioni per l'uso

1. Uso quotidiano:

- Per aprire l'ombrello, premere il pulsante sul manico.
- Dopo l'uso, chiudere delicatamente l'ombrello e riporlo nella custodia inclusa.
- Assicurarci che l'ombrello sia asciutto prima di riporlo per evitare la formazione di muffa.
- Usare l'ombrello secondo la sua destinazione d'uso.
- Evitare di usare l'ombrello durante condizioni climatiche estreme, come raffiche di vento forti.
- Non utilizzate l'ombrello in caso di temporali.

- Tenete l'ombrello lontano da fonti di calore e temperature elevate.

2. Pulizia e manutenzione:

- Pulire il tessuto dell'ombrello con un panno umido.
- Evitare l'uso di detergenti aggressivi.
- Conservare l'ombrello in un luogo asciutto.

3. Conservazione sicura:

- Non sovraccaricare il meccanismo di apertura/chiusura.
- Evitare il contatto con oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare il tessuto.

3. Certificazioni

Certificazioni:

- **CE** – conforme agli standard di sicurezza europei.
- **REACH** – conforme ai requisiti per la salute e la protezione dell'ambiente.

ES

Productos Primo – Guía de uso

US15

1. Propósito

El paraguas plegable Primo Harvard es un pequeño paraguas práctico diseñado para el uso diario. Su función de apertura y cierre automáticos lo hace extremadamente cómodo y práctico. Con su estructura ligera de poliéster 180T, el paraguas es confiable y fácil de transportar. El acabado de goma del mango de plástico garantiza un agarre seguro, mientras que el marco a prueba de viento proporciona estabilidad en condiciones climáticas adversas.

Características principales:

- Apertura y cierre automáticos.
- Estructura ligera de poliéster 180T.
- Marco resistente al viento.
- Mango de plástico con acabado de goma.
- Funda protectora incluida.

2. Instrucciones de uso

1. Uso diario:

- Para abrir el paraguas, presione el botón del mango.

- Después de usarlo, cierre el paraguas cuidadosamente y guárdelo en la funda incluida.
- Asegúrese de que el paraguas esté seco antes de guardarlo para evitar la formación de moho.
- Utilice el paraguas según su propósito previsto.
- Evite usar el paraguas durante condiciones climáticas extremas, como ráfagas de viento fuertes.
- No utilice el paraguas durante tormentas eléctricas.
- Mantenga el paraguas alejado de fuentes de calor y temperaturas extremas.

2. Limpieza y mantenimiento:

- Limpie la tela del paraguas con un paño húmedo.
- Evite el uso de agentes de limpieza agresivos.
- Guarde el paraguas en un lugar seco.

3. Almacenamiento seguro:

- No sobrecargue el mecanismo de apertura/cierre.
- Evite el contacto con objetos afilados que puedan dañar la tela.

3. Certificaciones

Certificaciones:

- **CE** – cumplimiento con los estándares de seguridad europeos.
- **REACH** – cumplimiento con los requisitos de salud y protección ambiental.